



Место проведение: 25.08.2010г., администрация, рабочий поселок Золотаревка , Пензенского района, Пензенской области,

Состоялось встреча руководства рабочего поселка Золотаревка, духовенства РДУМ Пензенской области, общественного Совета при РДУМ пензенской области и представителей «Единая Россия»

Беда которая постигла жителей Золотаревка оставив без крова и жилья десятки семей говорит о важности первой помощи в это трудное для них время. Озабоченность сегодняшними проблемами в связи с пожарами, побудило все общество к помощи тех, кого настигла эта беда. Сегодняшний день доказывает, что все общество принимают активное участие в помощи нуждающимся. Муфтият Пензенской области совместно общественным Советом организовало благотворительную акцию «Помоги ближнему» в помощь пострадавшим от пожара жителям поселка Золотаревка. Мы надеемся что помощь достигнет тех кого действительно постигла беда. Мусульманскому обществу небезразлична судьба россиян и поэтому примите от всех верующих мусульман знак внимания нашу благотворительность, с нею и наши искренние молитвы и пожелания что бы всеми усилиями, усилиями местной администрации, Правительства Пензенской области, Правительства страны, общественности предпринято все что бы этим людям была оказана помощь в восстановлении жилья до прихода зимнего периода -заметил муфтий.

Справка- Золотаревка — посёлок городского типа в Пензенском районе Пензенской области России. Расположен в 25 км от Пензы, в 5 км от железнодорожной станции Шнаево, по обоим берегам реки Медаевки.

Население 2818 жителей (2007 год).